

UNIVERSIDADE FRANCISCANA
Pró-reitoria Acadêmica

ERRATA DO EDITAL Nº 16/2019
PROGRAMA DE BOLSAS DE COMPLEMENTAÇÃO ACADÊMICA
PROGRAMA DE BOLSAS DE MONITORIA – PROBM

A Pró-Reitoria Acadêmica da Universidade Franciscana torna pública a Errata do Edital 16/2019, de 22 de julho de 2019, conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

1. No item 2 do Edital, na seção 2.1 onde são apresentadas as cotas e disciplinas ofertadas na Área de Ciências da Saúde, no curso de Biomedicina:

Onde se lê:

Curso	Disciplina	Nº de cota(s)
Biomedicina	Imunologia Clínica (G101H44)	01
	Introdução à Práticas Laboratoriais (G101H87)	01
	Micologia Clínica (G101I01)	01
	Química Geral (G103J37)	01
	Técnicas de Biologia Nuclear (G101J77)	01

Leia-se:

Curso	Disciplina	Nº de cota(s)
Biomedicina	Imunologia Clínica (G101H44)	01
	Introdução à Práticas Laboratoriais (G101H87)	01
	Micologia Clínica (G101I01)	01
	Química Geral (G103J37)	01
	Técnicas de Biologia Molecular (G101J77)	01

2. No item 2 do Edital, na seção 2.1 onde são apresentadas as cotas e disciplinas ofertadas na Área de Ciências da Saúde, no curso de Enfermagem:

Onde se lê:

Curso	Disciplina	Nº de cota(s)
Enfermagem	Cuidado de Enfermagem ao Adulto (G101H04)	01
	Fundamentos Farmacológicos na Enfermagem (G101G97)	01
	Fundamentos Teórico-práticos de Enfermagem I (G101H05)	02
	Fundamentos Teórico-práticos de Enfermagem II (G101H07)	01
	Metodologia Científica (G101A26)	01
	Saúde Coletiva I (G101J51)	01
	Saúde Coletiva II (G101J52)	01

Leia-se:

Curso	Disciplina	Nº de cota(s)
Enfermagem	Cuidado de Enfermagem ao Adulto (G101H04)	01
	Fundamentos Farmacológicos na Enfermagem (G101G97)	01
	Fundamentos Teórico-práticos de Enfermagem I (G101H05)	02
	Fundamentos Teórico-práticos de Enfermagem II (G101H07)	02
	Saúde Coletiva I (G101J51)	01
	Saúde Coletiva II (G101J52)	01

Santa Maria, 07 de agosto de 2019.



Vanilde Bisognin
Pró-Reitora Acadêmica
Universidade Franciscana